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Às nove horas do dia vinte e dois de junho do ano de dois mil e vinte e dois, na sala de reunião da FAPDF, localizada no 3º andar, do
Bloco B, na Granja do Torto Lote 04, Parque Tecnológico – BIOTIC, reuniram-se os membros do Conselho Superior da Fundação de
Apoio e Pesquisa do Distrito Federal. Registrou-se a presença dos seguintes membros: Marco Antônio Costa Júnior (Diretor-
Presidente Fundação de Apoio e Pesquisa do Distrito Federal e Presidente do Conselho Superior), Elísio Luz (Secretário de Estado de
Ciência Tecnologia e Inovação), Simone Pereira Costa Benck (Titular), Ricardo Oliveira Sampaio Reis (Suplente), Alessandra Ferreira
da Silva (Suplente), Beatriz Maria Eckert- Hoff (Titular), Jose Raimundo Braga Coelho (Titular), Mercedes Maria da Cunha
Bustamante (Titular), João Alberto de Negri (Titular), Ricardo Pereira Calegari (Titular). Registrou-se também a presença dos
seguintes convidados: Ênio Oliveira (Superintendente da Unidade de Administração Geral), Renata de Castro Vianna
(Superintendente Cien�fica, Tecnológica e Inovação), Andrey Rank (Chefe da Procuradoria Jurídica), Clarissa Regina Lima da Silva
(Diretora de Orçamento, Contabilidade e Finança), Gilmar dos Santos Marques (Coordenador de Tecnologia e Inovação) e Luana
Fonseca da Costa que atuou como Secretária do Conselho Superior.  Jus�ficaram a ausência os seguintes membros: Djalma Pe�t
(Suplente), André Tortato Rauen (Titular), Ricardo Figueiredo Caldas (Titular) Eduardo de Oliveira Castro (Titular), Eden Angnel da
Silva Albuquerque (Suplente), Priscila Oliveira Rosa (Titular), Estefânia Viveiros (Titular- ADV), Alba Cris�na Magalhaes Alves
(Suplente) e Gabriela Neves Delgado (Suplente). Ausente sem jus�fica�va: Celso Luiz More� (Suplente- EMBRAPA), Chris�an Tadeu
de Santos (Suplente- SINDISEI), José Elói Guimarães Campos (Suplente- UNB), Marcio Pereira Dias (Suplente- UCB), Pedro Henrique
Achacar Verano (Suplente- FIBRA) e Denise Andrade da Fonseca (Titular). Verificado o quórum regulamentar, o Sr. Secretário de
Estado de Ciência Tecnologia e Inovação do Distrito Federal, Elísio Luz, declarou aberta a 3ª Reunião Ordinária do ano 2022. O Sr.
Secretário Elísio submeteu a Ata da 2ª Reunião Ordinária para homologação do plenário e perguntou se algum conselheiro tem
sugestão de re�ficação ou adendo, após nenhum conselheiro se manifestar foi declarada aprovada a 2ª ata da reunião ordinária do
ano de dois mil e vinte e dois, que ocorreu no dia 20 de abril, e comunica que a mesma estará disponibilizada no SEI para assinatura
de todos, o Sr. Secretário Elísio cumprimenta e agradece a par�cipação dos Conselheiros e inicia a ordem do dia. PAUTA
e DELIBERAÇÕES: Item 1 - Informes sobre os Editais - Publicação em Revistas Cien�ficas e FAP par�cipa; Iniciando a pauta a Sra.
Renata Vianna realizou a apresentação dos editais Publicação em Revistas Cien�ficas e FAP par�cipa publicados no ano de dois mil
e vinte dois pela Fundação, destacando o sucesso no recebimento de propostas e publicações em revistas de relevância
internacionais. O Sr. Diretor Presidente  frisou a importância de se apoiar e incen�var a publicação de ar�gos cien�ficos em todas as
áreas do conhecimento produzidas por pesquisadores no Distrito Federal. Item 2 - Apresentação do Programa FAPDF Learning e
aprovação do recurso; A Sra. Superintendente Renata Vianna realizou a apresentação do primeiro programa a ser lançado pela
Fundação de Apoio à Pesquisa do Distrito Federal, o Programa FAPDF Learning, um programa de fomento estratégico nas macros
áreas das linhas de pesquisas: AGRO Learning, BIO HEALTH Learning, GOV Learning, TECH, explicou que o programa tem como
obje�vo incen�var e apoiar a pesquisa cien�fica, tecnológica e de inovação, bem como a interação de modo a contribuir para o
desenvolvimento e inovação do Distrito Federal. Mencionou também que a demanda surgiu através de mapeamento de dados do
programa SIGFAP se baseando nas demandas do ecossistema local. Explanou sobre as vantagens do programa e a estrutura
organizacional que será dividida em quatro eixos sendo eles, Sociedade Civil, Empresas, Organizações e Estado (FAPDF). Após,
concluiu a apresentação passou a fala para o Sr. Secretário Elísio que deu início a votação do recurso no valor de R$ 20.000.000,00
(Vinte milhões de reais) para o Programa FAPDF Learning como segue, Sra. Simone Pereira Costa Benck, membro �tular do
Conselho Superior votou a favor do recurso, Sra. Beatriz Maria Eckert- Hoff, membro �tular do Conselho Superior votou a favor do
recurso, Sr. Jose Raimundo Braga Coelho membro �tular do Conselho Superior votou a favor do recurso, Sra. Mercedes Maria da
Cunha Bustamante membro �tular do Conselho Superior votou contra o recurso,  Sr. João Alberto de Negri membro �tular do
Conselho Superior votou a favor do recurso, Sr. Ricardo Pereira Calegari membro �tular do Conselho Superior votou a favor do
recurso e Sr. Marco Antônio Costa Júnior Diretor-Presidente Fundação de Apoio e Pesquisa do Distrito Federal e Presidente do
Conselho Superior votou a favor do recurso. Sr. Secretário Elísio homologou a votação do recurso solicitado no valor de R$
20.000.000,00 (vinte milhões de reais), para o Programa FAPDF Learning com 6(seis) votos a favor e 1(um) voto contra. Item 3
- Solicitação de Pauta a pedido da Sra. Conselheira Mercedes Maria da Cunha Bustamante sobre o Fundo de apoio à Pesquisa do
Distrito Federal – FUNDAP; O Sr. Diretor Presidente Marco Antônio apresentou aos senhores conselheiros informações sobre o
Fundo de apoio à Pesquisa do Distrito Federal – FUNDAP e os desafios a serem percorridos para implantação e adequações
norma�vas, após apresentação o Sr. Secretário Elísio passou a fala para Conselheira Sra. Mercedes para considerações quanto a
pauta solicitada. A Sra. Conselheira Mercedes dá a sugestão de contratação de um consultor para tentar ajustar o FUNDAP, com a
palavra o Sr. Diretor Presidente Marco Antônio explica que por questões orçamentarias não temos condições de contratar empresa
para esse serviços de consultoria por esta fora do planejamento estratégico da Fundação e solicita a criação de um grupo de
trabalho com os membros do Conselho Superior para futuras diligências quanto a regulamentação do FUNDAP e sugere a
par�cipação da Sra. Conselheira Mercedes que solicitou a presente pauta como coordenadora dos trabalhos do grupo. Finalizada a
ordem do dia passaram para os assuntos gerais. Assuntos Gerais – O Sr. Secretário Elísio passou a palavra para Sr. Diretor
Presidente Marco Antônio que convidou os Senhores Conselheiros a par�cipar do evento de parceria com a FAPDF, o INNOVA



SUMMIT, realizado do 21/06/2022 a 23/06/2022 no Centro de Convenções Ulysses Guimarães. O evento tem como obje�vo reunir
pessoas comprome�das com o futuro, promovendo ideias e discussões que impactem a sociedade, criar relações significa�vas e
desenvolver soluções para os desafios próximos através de palestras, talks, painéis de debate, exposição comercial, performances,
experiências imersivas e sensoriais, e a�vidades de networking, comunicou também a necessidade de atualização do Manual do
Conselheiro, solicitando currículo e foto atualizada para conclusão da 2ª Edição do Manual do Conselheiro da FAPDF dos Senhores
Conselheiros e solicita assinatura das Atas anteriores pendentes de assinatura dos conselheiros. O Sr. Secretário Elísio agradeceu a
par�cipação, as considerações e as contribuições de todos e por fim, encerrou a reunião ao meio dia e treze minutos. E para
constar eu, Luana Fonseca da Costa, lavrei esta ata que vai por mim assinada, pelo Secretário de Estado de Ciência Tecnologia e
Inovação, pelo Diretor-Presidente da Fundação de Apoio a Pesquisa do Distrito Federal, e pelos membros do Conselho e demais
par�cipantes, após sua aprovação. Brasília/DF, 22 de junho de 2022. 
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